



В городе Кунгур местному жителю предъявлено обвинение в преступлении против половой неприкосновенности несовершеннолетней



11 апреля 2022 года в Кунгурский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю поступило сообщение о том, что в дневное время в отношении 13-летней потерпевшей в одном из микрорайонов города Кунгур совершены развратные действия неустановленным мужчиной. По данному факту незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 135 УК РФ (совершение развратных действия без применения насилия лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении лица, достигшего двенадцатилетнего возраста, но не достигшего четырнадцатилетнего возраста).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В результате неотложных следственных действий в тот же день злоумышленник был установлен и задержан. Им является 37-летний местный житель.

По данным следствия, мужчина, управляя автомобилем, передвигался по улицам города и увидел идущую по тротуару девочку. Имея умысел на совершение преступления против половой неприкосновенности, мужчина припарковал автомобиль, вышел из него, и, догнав потерпевшую, совершил в отношении неё развратные действия.

В настоящее время задержанному предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 135 УК РФ.

Следователем продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

16 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1674412>